PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIA
CONCURSO PUBLICO N° 001/2011

h AUXILIAR DE SERVICOS l

CADERNO DE PROVAS

Nome do Candidato N.° de Inscriciao

Assinatura do Candidato

X

Sr.(a) Candidato(a),

A FLUXO CONSULTORIA E TREINAMENTO EM ADMINISTRACAO
PUBLICA LTDA. deseja a vocé uma BOA PROVA!

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES ABAIXO:

1. Verifique se juntamente com este Caderno de Provas vocé recebeu 1 (um) Formulario
de Respostas. Em caso negativo, solicite-o ao Fiscal de Provas;

2. Preencha neste Caderno de Provas, de forma legivel e a caneta, o seu nome completo e
o numero de sua inscri¢ao;

3. Assine o Formulario de Respostas, este Caderno de Provas e a Lista de Presenca, todos
a caneta;

4. Niao dobre, nio amasse e nio rasure o Formulario de Respostas, ele é a sua
prova;

5. Néo sera permitido durante as provas qualquer espécie de comentario, consultas ou a
utilizagdo de calculadoras, telefones celulares, aparelhos eletronicos etc.;

6. Deixe sobre a mesa apenas a cédula de identidade, caneta esferografica azul ou preta,
lapis e borracha;

7. Ao terminar a prova, transcreva as respostas assinaladas neste Caderno de Provas para
o Formulario de Respostas Oficial, a caneta;

8. Sera anulada a questdo que contiver rasuras, entrelinhas, mais de 1 (uma) resposta
assinalada, nenhuma resposta assinalada ou resposta ndo assinalada a caneta.

9. A prova tera duragdo maxima de 3:30h (trés horas e trinta min.).

10. Ao final da prova deverdo ser devolvidos ao Fiscal de Provas o Formulario de
Respostas e este Caderno de Provas, devidamente preenchidos e assinados;

11. Qualquer divida ou necessidade dirija-se direta e exclusivamente ao Fiscal de Provas.
BOA SORTE!!!

% FLUXO CONSULTORIA E TREINAMENTO EM ADM. PUBLICA LTDA.




L PROVA DE PORTUGULS ﬂ

Leia com atencdo o texto para responder as questdes dela 7:

A RAPOSA E A CEGONHA
Jean de La Fontaine

A raposa convidou a cegonha para jantar. Disposta a pregar uma peg¢a na
outra, serviu a sopa num prato raso. Enquanto a raposa comia a valer, a cegonha,
com seu bico enorme, ndo conseguiu provar uma gota que fosse. Ficou morrendo
de fome, com o estdmago a roncar, mas nao disse nada.

No dia seguinte, um pombo-correio entregou um bilhete para a raposa, no
qual estava escrito:

“Venha Jantar em
minha casa hoje a
noite.

Cegonha”

A raposa aceitou o convite e, na hora marcada, estava cheia de gentilezas
na casa da outra.

Quando se sentaram a mesa, a raposa teve uma decepcdo e tanto. O
delicioso ensopado de carne foi servido em jarras altas com gargalo estreito. Para
a cegonha bastava colocar o bico, mas a raposa nio conseguia comer de jeito
nenhum.

Foi embora muito antes do que planejava, com o rabo entre as pernas.

Fabulas de Esopo. Sao Paulo, Scipione, 1998

1 — Aponte a moral mais adequada ao texto:

a) Tamanho nao ¢ documento.

b) As aparéncias enganam.

¢) Quem tudo quer, tudo perde.

d) Quem com o ferro fere, com o ferro sera ferido.

2 — No trecho “Disposta a pregar uma pega na outra, serviu a sopa num prato
raso”, a palavra destacada refere-se a(0):

a) raposa.

b) cegonha.



¢) pombo-correio.
d) cigarra.

3 — Observe a frase do texto:
“...ndo conseguiu provar uma gota que fosse.”

A palavra provar possui o mesmo sentido que aparece na frase acima em:
a) Com esse teste ele vai provar o que sabe.

b) Eu vou provar a comida.

¢) Fui provar o vestido na costureira.

d) Vocé tem que provar o que falou.

4 — A palavra que substitui adequadamente a expressao: morrendo de fome, é:
a) falecido.

b) defunto.

¢) faminto.

d) moribundo.

5 — Assinale a alternativa em que a palavra NAO foi corretamente explicada:
a) pombo-correio = pombo que entrega mensagens.

b) ensopado = sopa de carnes e legumes.

c) jarra = tipo de garrafa na qual se coloca liquido.

d) gargalo = vaso de plastico ou vidro.

6 — O trecho que contém uma ideia de tempo é:

a) A raposa convidou a raposa para jantar.

b) A raposa serviu o jantar num prato raso.

¢) No dia seguinte, o pombo-correio entregou um bilhete.

d) O delicioso ensopado de carne foi servido em jarras altas.

7 — O trecho: “Foi embora muito antes do que planejava, com o rabo entre as
pernas.”

A expressdo em destaque demonstra que a raposa ficou:
a) sem graca.

b) triste.

c¢) desanimada.

d) com raiva.



8 — Assinale a alternativa em que a palavra sublinhada da segunda coluna NAO se
opoe a palavra sublinhada da primeira coluna:

a) prato raso - prato fundo

b) bico enorme - bico pequeno

c¢) hora marcada - hora determinada
d) jarras altas - jarras baixas

9 — Marque a alternativa em que as palavras t€ém o mesmo ntimero de silabas:
a) bilhete — gargalo.

b) cegonha — bico.

C) raposa — estomago.

d) convite — fome.

10 — S6 ha erro na separagdo de silabas em:

a) gen -ti-le—za / de - cep - ¢do
b) ja—rra / enor - me

c) bi - lhe —te / ce - go - nha
d)en-so-pa—do / gar - ga—lo

11 — Marque a opgdo em que uma das trés palavras NAO estdo escritas
corretamente:

a) gentileza — delicadeza — esperteza.

b) saborosa — atensiosa — graciosa.

C) raposa — esposa — mariposa.

d) mesa — vaso — caso.

Leia com atencdo o texto para responder as questoes de 12 a 17:

Maria tem um cadozinho chamado Totd. Ele € marrom e bem gordinho.
Maria ganhou Tot6 de sua mae.

Nos dias ensolarados, Maria leva Toto para passear no parque.

Maria gosta muito de seu caozinho Tot6!

12 — Qual o nome do c@ozinho de Maria?
a) Bobo

b) Lolo

c) Toto

d) Codo

13 —Maria leva Tot6 para passear no parque:
a) Todos os dias.



b) Nos dias ensolarados.
c¢) Apenas nos dias chuvosos.
d) Em dia nenhum.

14 — Qual a cor do caozinho de Maria?
a) Marrom.

b) Marrom com pintas brancas.

¢) Branco.

d) Branco com pintas pretas.

15 — Onde Maria leva seu cachorrinho para passear nos dias de sol?
a) Na praia.

b) No bosque.

c¢) No parque.

d) No zoologico.

16 — Quem deu Totd para Maria?
a) Sua tia.

b) Seu pai.

¢) Seu irmao.

d) Sua mae.

17 — De acordo com o texto, Maria é o0 nome:
a) Do cachorrinho.

b) Da dona do cachorrinho.

¢) Da méae do cachorrinho.

d) Do parque.

18 — Quantas silabas tem a palavra Tot6?
a) 2 silabas.

b) 3 silabas.

c) 1 silaba.

d) 4 silabas.

19 — O que as palavras abaixo tém em comum?
[Vez — Cozinha — Zumbido — Arro7]

a) A letra C.
b) A letra Z.
c) A letra M.
d) A letra I.



20 — Complete a frase com a palavra CORRETA:
O gato

a) Late.

b) Muge.

¢) Mia.

d) Pia.

h PROVA DE MATEMATICA ﬂ

21 — Tiago mede 1,65m, Sandro 1,73m, Marcelo 1,81m e Reinaldo 1,83m, o mais
baixo deles é:

a) Tiago

b) Sandro

¢) Marcelo

d) Reinaldo

22 — Em uma concessionaria existem 18 motos azuis, 21 motos pretas ¢ 17 motos
vermelhas, totalizando:

a) 46 motos

b) 50 motos

¢) 56 motos

d) 60 motos

23 — Cibele trabalha de segunda a sexta-feira das 08h0Omin as 14h0Omin. Em
uma semana Cibele trabalha:

a) 20 horas

b) 16 horas

¢) 24 horas

d) 30 horas

24 — O menor numero escrito com dois algarismos ¢é:
a) 99

b) 100

¢) 50

d) 10

25 — Valentina e Henrique tém juntos R$26,00. Henrique tem R$16,00 a mais que
Valentina. Entdo, Valentina tem:



a) R$ 10,00
b) RS 16,00
¢) R$ 6,00

d) R$ 26,00

26 — Na banca de dona Ana tinha no comego da manha 2.005 frutas, ao final do
dia havia apenas 199 frutas. O total de frutas vendidas neste dia foi:

a) 2204

b)1806

c) 1706

d) 1816

27 — Para pagar uma conta de R$53,00 foram utilizadas uma cédulas de R$50,00
e uma de R$20,00, recebendo troco de:

a) R$ 7,00

b) R$ 17,00

c) R$ 27,00

d) R$ 3,00

28 — Na festa de aniversario, Lucas comeu 3 coxinhas, 4 empadinhas e 2
pasteizinhos. Entao, Lucas comeu:

a) 7 salgados

b) 8 salgados

¢) 9 salgados

d)10 salgados

29 — Fora do conjunto ao lado tem:
a) lelemento

b) 6 elementos

¢) 5 elementos

d) 4 elementos

30 — Pedro comprou uma televisao e fez o pagamento da seguinte forma:

R$600,00 de entrada + 3 prestagcdes de R$350,00. Assim, o valor da televisdo é:
a) R$1.000,00
b) R$1.500,00
¢) R$1.650,00
d) R$1.050,00



31 — O auditério da escola de Renato tem 84 lugares. Ontem sua turma com 33
alunos, foi assistir ao filme “Os Trés Porquinhos”. Quantas cadeiras ficaram
desocupadas?

a) 42

b) 37

c) 51

d) 49

32 — André tem uma moeda de R$0,50 e outra de R$0,10. Ele quer comprar um
sorvete que custa R$1,00. Quanto André ainda precisa para comprar o sorvete?

a) R$ 0,20

b) RS 0,30

c) R$ 0,40

d)R$ 0,50

33 — Uma centena equivale a quantas unidades?
a) 10 unidades.

b) 1.000 unidades.

¢) 1 unidade.

d) 100 unidades.

34 — Maria tem duas duzias de bananas. Quantas bananas Maria tém?
a) Dez.

b) Doze.

¢) Vinte e quatro.

d) Vinte.

35 — Marque o nimero impar.
a) 12
b) 26
c) 32
d) 47

36 — Faga a operagao: 10 + 15 + 10 — 2 = ? Marque a resposta CERTA:
a) 35
b) 33
c) 38
d) 31

37 — Comprei 60 abacaxis. Depois comprei mais 35 abacaxis. 25 abacaxis
apodreceram. Quantos abacaxis restaram?



a) 60
b) 70
c) 85
d) 81

38 — Na minha casa tem 8 janelas e na casa de Ana tem 5 janelas. De acordo com
os dados, marque a op¢io CORRETA:

a) A minha casa tem mais janelas que a casa de Ana.

b) A casa de Ana ndo tem janelas.

¢) A minha casa tem menos janelas que a casa de Ana.

d) A casa de Ana tem mais janelas que a minha casa.

39 — Comprei trés sacos de agucar. Cada um tem 5 quilos. Quantos quilos
comprei?

a) 15

b) 10

c)8

d) 12

40 — Uma duzia de laranjas corresponde a:
a) 1 dezena e 2 unidades de laranjas.

b) 6 dezenas de laranjas.

¢) 10 unidades de laranjas.

d) %2 dezena e 4 unidades de laranjas.



